Pfiloha ¢. 3

Tabulka tepelnych ztrat podkrovniho bytu pro varianty 0,11

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Zadvefi+obyvaci pokoj [Gislo mistnosti | 1]Podiazi Budovalzadéni &. [
Vnitfni vypoctova teplota © 20 [°C] Vngjsi vypoctova teplota O, -15 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 [TT3d7 =01 o " a B
. 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti V,, 62,80 m? Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi = o ey o .
\zduchu,rvaly pritok V. ping 75 [m*h7] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -15 [°C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
- - ] - @ =
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce S_% ©.35 3 K] s g .
SO - ochlazovana sténa - ] 282355 2 3 N
OD - ochlazované okno 3 2 5 BN 85828 g Sy £85
DO - ochlazované dvefe © s as| 8 5 s< |23 = se| 2 (& g5
SN - vnitfni sténa 4 ] gsx| S oS o< 2885 > N e lls =8 TI( Tepelna ztrata
DN - vnitfni dveFe =} = a<| 8 | 58 oL |GosgE| § (29 T2
PDL - podiaha g A S |2=8f8| g |20 s
STR - strop D [ g = e < 38
SCH - stfecha
X y A A A Uk Ouk bk Hrk
m m m? - m? m’ W.m?K" °C - w.K' w
0D2 0,80 1,50 1,20 1,00 1,20 1,20 1,100 -15,0 1,0 1,32
OD3 0,80 1,20 0,96 1,00 0,96 0,96 1,600 -15,0 1,0 1,54
OD4 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,600 -15,0 1,0 1,54
DO1 1,10 2,00 2,20 1 2,20 2,20 1,500 15,0 0,1 0,47
S0O3 X X 29,68 1 1,20 28,48 0,300 -15,0 1,0 8,54
S07 2,85 2,30 6,56 1 2,20 4,36 0,900 15,0 0,1 0,56
DN1 0,70 2,00 1,40 1 1,40 1,40 2,000 24,0 -0,1 -0,32
DN2 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
DN3 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
DN4 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
DN5 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 24,0 -0,1 -0,37
SN1 2,23 2,30 5,13 1 1,40 3,73 0,800 24,0 -0,1 -0,34
SN4 1,05 2,30 2,42 1 1,60 0,82 0,800 20,0 0,0 0,00
SN5 0,80 2,30 1,84 0 0,00 1,84 0,800 20,0 0,0 0,00
SN6 3,65 2,30 8,40 1 1,60 6,80 0,800 20,0 0,0 0,00
SN7 X X 4,73 0 0,00 4,73 0,800 20,0 0,0 0,00
SN8 2,00 2,30 4,60 0 0,00 4,60 0,800 20,0 0,0 0,00
SN9 2,25 2,30 5,18 0 0,00 5,18 0,800 20,0 0,0 0,00
SN11 1,20 2,30 2,76 1 1,60 1,16 0,800 20,0 0,0 0,00
SN12 1,90 2,30 4,37 1 1,60 2,77 0,800 20,0 0,0 0,00
SN14 6,95 1,10 7,65 0 0,00 7,65 0,800 15,0 0,1 0,87
SCH X X 15,63 2 1,92 13,71 0,110 -15,0 1,0 1,51
PDL X X 30,12 0 0,00 30,12 0,800 20,0 0,0 0,00
STR X X 16,91 0 0,00 16,91 4,000 15,0 0,1 9,66
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = 3 Hr| 24,99 ®r =Hr. (0;-0p) | 874
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vetraciho vzduchu Vi= max( Vo . Visns ) | 75 |[m34h'11 Sout. lepelné 28y =V, Gp. 091~ 0, (O~ O,) | 25,25 | ®y =Hy.(©,-0,) 884
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®;+®, [W]| 1758
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Loznice Gislo mistnosti | 2|Podlezi Budovalzadani . [
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -15 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Whlkg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e p q 2 8
vzduchu Ny 0,5 ' Vnitfni objem mistnosti Vy, 28,23 [m% |Hustota vzduchu o 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 X 5 -
vzduchu,trvaly pritok V . 50 [m*hT] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -15 I°c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce ’g - G o & E
— 20° 55 < = £98 -
SO - ochlazovana sténa © 2 282 = & = 39 »g 29
OD - ochlazované okno % 2 5 S 3 g E’ 2 25 g R £ 2 5
DO - ochlazované dvefe s @ > [ - o < 52ES® = E3|® aa .
g L Q 2= 2 > 2 N o o5 < S © o | Qo
SN - vnitfni sténa 3 2 sx| S < S S« 22252 N 2 ||z S & Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe Q < a<| 8 | §% oL |GosuE| £ (2% E2:
PDL - podiaha £ & 2 5% |3=8%8| 3§ [& S %L
STR - strop D o 5 = | & 38
SCH - stfecha
X y A A, Ax Uk Ouk buk Hrk
m m m? - m? m’ W.m?K" °C - w.K' w
OD1 0,80 1,50 1,20 1 1,20 1,20 1,100 -15,0 1,0 1,32
DN4 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
S04 X X 6,06 1 1,20 4,86 0,300 -15,0 1,0 1,46
SN8 3,35 2,30 7,71 0 0,00 7,71 0,800 20,0 0,0 0,00
SN9 0,75 2,30 1,73 0 0,00 1,73 0,800 20,0 0,0 0,00
SN11 X X 6,70 1 1,60 5,10 0,800 24,0 -0,1 -0,47
SN13 3,80 1,10 4,18 0 0,00 4,18 0,800 15,0 0,1 0,48
SCH X X 8,17 0 0,00 8,17 0,110 -15,0 1,0 0,90
PDL X X 11,32 0 0,00 11,32 0,800 20,0 0,0 0,00
STR X X 4,98 0 0,00 4,98 4,000 15,0 0,1 2,85
Souginitel tepelné ztraty prostupem Hy = 3 Hr| 6,53 @7 =H;.(0;-0,) | 229
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vetracio vzduchu Vi= max( Vo . Virns ) | 50 |[m34h'11 Sout. lepelné 28 =V, .Gp. 091~ 0, (O~ ©,) | 16,83 | ®y =Hy.(©,-0,) 589
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = @+®, [W]| 818




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Pokoj Gislo mistnosti | 3|Podlazi Budovalzadani . [
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -15 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Whlkg K
Nejmensi intenzita vymény _ e p q
vzduchu nmin 05 n' Vnitfni objem mistnosti Vy, 47,12 [m? |Hustota vzduchu @ 12 |kgim®
Nejmensi hygienické mnoZstvi 3,1 X 5 -
vzduchu,trvaly pritok V . 50 [m*hT] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -15 I°c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce %_ -5’; a 5 2 SE !
P Q.0 N c = 3 =0
SO - ochlazovana sténa © 2 = S S > 2 = N o g
OD - ochlazované okno % - S 5 283 oG B 8=, @27
A = 3 = © = 222375 = S| < 9>
DO - ochlazované dvefe £ © > S = < 8=-%oz2 ] 53| 257,
SN - vnitini sténa g 3 s<| 8 S N 58g°5¢ [ = 2g< Ao
IR 3> o o i 5 o< —SE>g a3 T & Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe a S T < 8 & = 23568 2 2 23
PDL - podiaha g & © 53 |S52°9 2 |z S L
STR - strop 5 38 2 3928 © 5 < 3 S
SCH - stfecha o ) 2
X A o A, Ax Ui Oy byx Hrx
m m m? - m? m’ W.m?K" °C - w.K'
OD5 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1,0 1,06
OD6 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1,0 1,06
DN3 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
S02 X X 6,57 0 0 6,57 0,160 -15,0 1,0 1,05
SN3 2,15 2,30 4,95 0 0,00 4,95 0,800 20,0 0,0 0,00
SN5 0,50 2,30 1,15 0 0,00 1,15 0,800 20,0 0,0 0,00
SN6 3,65 2,30 8,40 1 1,60 6,80 0,800 20,0 0,0 0,00
SN7 X X 4,73 0 0,00 4,73 0,800 20,0 0,0 0,00
SN15 6,70 1,10 7,37 0 0,00 7,37 0,800 15,0 0,1 0,84
SCH X X 14,07 2 1,92 12,15 0,110 -15,0 1,0 1,34
PDL X X 19,28 0 0,00 19,28 0,800 20,0 0,0 0,00
STR X X 6,53 0 0,00 6,53 4,000 15,0 0,1 3,73
9,07 o =tr.@-0) | 318
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vinin; ) | 50 |[m3,h'1] Souc,vt;[;;r;renztraty Hy=Vi.cp. @ (6 - Osyp)l(O - ©c) | 16,83 | ®y =Hy . (6;-©) 589
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = @+®, [W]| 907
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nézev mistnosti Kuchyr Gislo mistnosti | 4|Podiazi Budovalzadani . [
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -15 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Whlkg K
Nejmensi intenzita vymény 1 e p q 2 8
vzduchu nmin 1,5 n' Vnitfni objem mistnosti Vy, 24,33 [m? |Hustota vzduchu @ 1.2 |kgim
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 g X o 3 a
vzduchu,trvaly pritok V . 50 [m*hT] |Teplota pfivadéného vzduchu Oy, -15 I°c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce % " -E; s E‘ § %- g
SO - ochlazovana sténa © = = s S> 2 = Naog
OD - ochlazované okno % - S 5 23§ 9 o= R
A = 3 = o = 22235 = S| < 9>
DO - ochlazované dvefe K o S = < 2=% 08 2 2 ES| 287,
SN - vnitini sténa g 3 s<| 8 S N 58g5¢ [ = 2 g —
Lo 2 S S = 0 a< =2 -28 R 2| 3 L Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe a 2 T < 8 & =R 23568 2 2 220
PDL - podiaha g S o 53 |552°9 2 |z 0 5B £
STR - strop 5 38 2 3928 e 5 < 3 S
SCH - stfecha o ) 2
X A o A A Uk Ouk bk Hrk
m m m? - m? m? W.m?K" °C - W. K"
oD7 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1,0 1,06
DN2 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
SO1 X X 5,42 0 0,00 5,42 0,160 -15,0 1,0 0,87
SN2 X X 1,26 0 0,00 1,26 0,800 24,0 -0,1 -0,12
SN3 3,05 2,30 7,02 0 0,00 7,02 0,800 20,0 0,0 0,00
SN4 1,20 2,30 2,76 1 1,60 1,16 0,800 20,0 0,0 0,00
SN16 3,80 1,10 4,18 0 0,00 4,18 0,800 20,0 0,0 0,00
SCH X X 8,55 1 0,96 7,59 0,110 -15,0 1,0 0,84
PDL X X 9,62 0 0,00 9,62 0,800 20,0 0,0 0,00
STR 3,05 0,95 2,90 0 0,00 2,90 4,000 15,0 0,1 1,66
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =3 Hry| 4,30 ®r =Hr.(6;-0,) | 150
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Ve .n; Vinin; ) | 50 |[m3,h'1] Souc,vt;[;;r;renztraty Hy=Vi.cp. @ (6 - Osyp)l(O - ©c) | 16,83 | ®y =Hy . (6;-©) 589
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = @+®, [W]| 740




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Koupelna Gislo mistnosti | 5|Podlazi Budovalzadani &. [
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -15 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Whlkg K
\’;‘:(J;T;’f;i“‘em“a /ey 15 '] |Viitini objem mistnosti Vi, 5,58 m? |Hustota vzduchu o 12 |kgim®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 g X g ,, a
vzduchu,trvaly pritok V . 25 [m*hT] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 20 I°c]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce % -E; a 5 2 SE !
x £ o
SO - ochlazovana sténa © = = = 2s 2 = 3 ® §E
OD - ochlazované okno % - S 5 %,g o 5 B 8=, e 7 =
DO - ochlazované dvefe 2 @ s 2 2ps 2=%82 2 = 3|® 25"
SN - vnitrni sténa g 2 £x| 3 g No [BZgce|l = |2l Lo _—
unitint o © ® 3 - i) 8 — 228 T =[S T2 Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe o = T < 3 > a5 D L2358 ol 2o =73 'y
PDL - podiaha 8 S & 53 [§52°¢ 2 (2w 5%+
STR - strop & 8 2 328 e s < 25
SCH - strecha o ) ®
X A [ A, A Uy Oy byx Hrx
m m m? - m? m’ W.m?K" °C - w.K' w
DN1 0,70 2,00 1,40 1 1,40 1,40 2,000 20,0 0,1 0,29
S06 X X 3,51 0 0,00 3,51 0,300 15,0 0,2 0,24
SN1 1,60 2,25 3,60 1 1,40 2,20 0,800 20,0 0,1 0,18
SN2 X X 2,61 0 0,00 2,61 0,800 20,0 0,1 0,21
SN17 X X 0,90 0 0,00 0,90 0,800 20,0 0,1 0,07
SCH 3,85 1,60 6,16 0 0,00 6,16 0,110 -15,0 1,0 0,68
PDL 3,05 1,60 4,88 0 0,00 4,88 0,800 20,0 0,1 0,40
Souginitel tepelné ztraty prostupem Hr = 3 Hr| 2,08 @7 =H;.(0;-0,) | 81
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi .n; Vinini ) | 25 |[m3,h'1] soucl\,‘;?;?,iﬁréty Hy=Vi. Co. @ (G- Oup)l(O; - Oy) | 0,86 | ®, =Hy . (6;- 0,) 34
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®@+®, [W]| 115
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti wcC Cislo mistnosti | 3|Podlaii Budova/zadani ¢. |
Vnitfni vypoctova teplota © 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -15 [°C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
y:ﬂ;f;imenma VA 05 i [Vnitini objem mistnosti Vi, 6,71 [m% |Hustota vzduchu e 12 |kg/m®
min
Nejmensi hygienické mnozstvi 3,1 B PR R o .
R Y 25 [m*h™ Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°c] Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce % %’ 5 § ,E aE;
L0 © 5 = =
SO - ochlazovana sténa © 'g = 5£.358 z = N o &
OD - ochlazované okno = = 2 § 5"§ 8 3’5 2 £3¥le E g =)
DO - ochlazované dvefe © 2 @ ’26 2 < 3 :_:E © 5 £ E& CID 287,
SN - vnitni sténa = 2 5 X S ,§ S < S£5s 8 8 2 B 2Tl Tepelna ztrata
DN - vnitfni dvefe a 2 e > sl |25£88 =& |28 23
PDL - podiaha s S o 53 |S5584 2 [z S B =
= 5] o Sx2¢ 5] = = > S
STR - strop D ° o o) 3 = 5 = 3 &
SCH - stfecha o @ =
X y A o A, A U Ouk byk Hr
m m m? - m? m’ W.m?K" °C - w.K' w
oD8 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1.0 1,06
DN5 0,80 2,00 1,60 1 0,00 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
S0O5 3,65 2,30 8,40 0 0,00 8,40 0,300 15,0 0,1 0,36
SN11 3,65 2,30 8,40 0 0,00 8,40 0,800 20,0 0,0 0,00
SN12 1,60 2,30 3.68 1 1,60 2,08 0,800 20,0 0,0 0,00
SCH 4,32 1,60 6,90 0 0,00 6,90 0,110 -15,0 1,0 0,76
PDL 3,65 1,60 5,84 0 0,00 5,84 0,800 20,0 0,0 0,00
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = s Hr| 2,18 @7 =H;.(0;-0,) | 76
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .n; Vinini ) | 25 |iminfy] 70 S Y Hy=Vi.cp.0.(0;-0.,p)(0;-©.) | 842 | ®y =Hy . (- ;) 295
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = @;+®, [W]| 371




